



## ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

### ПРОТОКОЛ засідання постійної комісії обласної ради з питань регламенту, депутатської діяльності, цифрового розвитку, інформаційної сфери, зв'язків з громадськістю та дотримання прав учасників АТО

16 лютого 2024 року

м. Полтава

№ 17

Головуючий: Кульчинський Микола Георгійович – голова постійної комісії.

Присутні члени комісії: Ярошенко Володимир Михайлович – заступник голови постійної комісії, Бондар Микола Митрофанович – секретар постійної комісії, Лебедин Юрій Якович (у режимі відеоконференції) – член постійної комісії.

Відсутні члени комісії: Тарашевська Світлана Казимирівна – член постійної комісії.

Склад комісії: 5 депутатів. Присутні – 4 особи. Засідання є правомочним.

Запрошені та присутні:

Коморна Леся Федорівна	начальник Управління майном обласної ради
Левакіна Оксана Віталіївна	заступник керуючого справами – начальник відділу організаційного забезпечення діяльності ради виконавчого апарату обласної ради
Лемешко Олександр Миколайович	перший заступник голови Полтавської обласної ради
Лисак Віктор Петрович	директор Департаменту охорони здоров'я Полтавської обласної військової адміністрації
Метельська Лариса Євгенівна	начальник відділу юридичного забезпечення виконавчого апарату обласної ради
Пилипенко Вікторія Миколаївна	директор Департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Полтавської обласної військової адміністрації

Руроєва  
Лілія Олександрівна

заступник голови Полтавської обласної ради

Синявська  
Тамара Григорівна

заступник керівника апарату – керуючий справами  
виконавчого апарату обласної ради

Представники засобів масової інформації.

Кульчинський М.Г., голова постійної комісії, ознайомив присутніх з порядком денним засідання постійної комісії.

Порядок денний:

1. Про проект рішення «Про внесення змін до рішень обласної ради».
2. Про розгляд питання «Про передачу майна зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області у комунальну власність Кобеляцької міської ради».
3. Про лікування ветеранів АТО, ООС та інших осіб, які в складі діючої армії брали/беруть участь у забезпеченні оборони України в зв'язку з військовою агресією російської федерації проти України.
4. Про погодження кандидатур для занесення до Книги Пошани Полтавської обласної ради.
5. Про звіт постійної комісії обласної ради з питань регламенту, депутатської діяльності, цифрового розвитку, інформаційної сфери, зв'язків з громадськістю та дотримання прав учасників АТО про роботу за 2023 рік.
6. Різне.

Кульчинський М.Г., голова постійної комісії, поставив на голосування запропонований порядок денний.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 4, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

ВИРІШИЛИ: прийняти порядок денний засідання постійної комісії.

Кульчинський М.Г., голова постійної комісії, запропонував затвердити регламент роботи постійної комісії.

Регламент роботи:

- для інформації з питань порядку денного – до 10 хв.,
- для співдоповіді – до 5 хв.,
- виступаючим – до 3 хв.,
- загальний час для обговорення питань – до 15 хв.,
- в обговоренні питань порядку денного в першу чергу слово надається членам постійної комісії.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 4, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

ВИРШИЛИ: затвердити регламент роботи засідання постійної комісії.

Кульчинський М.Г., голова постійної комісії, нагадав, що відповідно до рекомендацій з питань запобігання та врегулювання конфлікту інтересів у Полтавській обласній раді, у разі наявності у присутніх на засіданні постійної комісії депутатів обласної ради конфлікту інтересів при розгляді питань порядку денного, вони мають врегулювати його шляхом своєчасного самостійного публічного оголошення про це під час засідання.

Наголосив на необхідності, враховуючи вимоги воєнного стану, з метою дотримання заходів безпеки та попередження витоку інформації, що може призвести до обізнаності противника про оборонні заходи в області, під час проведення засідання постійної комісії утриматися від фото-та відеозйомок.

Розгляд питань порядку денного.

1. СЛУХАЛИ: Про проєкт рішення «Про внесення змін до рішень обласної ради».

Синявська Т.Г., заступник керівника апарату – керуючий справами виконавчого апарату обласної ради, повідомила, що відповідно до подання голови фракції Полтавської обласної організації політичної партії «ДОВІРА» проєктом рішення передбачається обрати до складу постійної комісії Полтавської обласної ради з питань з питань бюджету та управління майном Цибенка Володимира Григоровича та затвердити склад постійної комісії у кількості 12 депутатів. Також передбачається вивести зі складу постійної комісії Полтавської обласної ради з питань аграрної політики та земельних відносин Капленка Валерія Ілліча, затвердивши склад постійної комісії у кількості 8 депутатів.

Кульчинський М.Г., голова постійної комісії, ознайомив присутніх з проєктом рекомендацій та запропонував визначитися і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 4, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

ВИРШИЛИ:

1. Інформацію заступника керівника апарату – керуючого справами виконавчого апарату обласної ради Синявської Т.Г. взяти до відома.

2. Підтримати проєкт рішення «Про внесення змін до рішень обласної ради».

2. СЛУХАЛИ: Про розгляд питання «Про передачу майна зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області у комунальну власність Кобеляцької міської ради».

Коморна Л.Ф., начальник Управління майном обласної ради, повідомила, що проектом рішення передбачається передати безоплатно зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області з балансу Комунального видавництва «Лубни» у комунальну власність Кобеляцької міської ради Полтавського району Полтавської області нерухоме майно (нежитлові будівлі та споруди).

Кульчинський М.Г., голова постійної комісії, ознайомив присутніх з проектом рекомендацій та запропонував визначитися і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 4 проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію начальника Управління майном обласної ради Коморної Л.Ф. взяти до відома.

2. Доручити Управлінню майном обласної ради розробити відповідний проект рішення обласної ради.

3. Постійній комісії обласної ради з питань регламенту, депутатської діяльності, цифрового розвитку, інформаційної сфери, зв'язків з громадськістю та дотримання прав учасників АТО внести на розгляд обласної ради проект рішення з цього питання у встановленому порядку.

3. СЛУХАЛИ: Про лікування ветеранів АТО, ООС та інших осіб, які в складі діючої армії брали/беруть участь у забезпеченні оборони України в зв'язку з військовою агресією російської федерації проти України.

Лисак В.П., директор Департаменту охорони здоров'я Полтавської обласної військової адміністрації, повідомив, що відповідно до вимог Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» ветерани війни, особи з інвалідністю внаслідок війни, члени родин загиблих ветеранів забезпечуються наданням безоплатних медичних послуг, в тому числі, стаціонарним та реабілітаційним лікуванням. Зазначив, що з вересня 2023 року на базі центру «Ветеран» Комунального підприємства «Полтавська обласна клінічна лікарня імені М.В. Скліфосовського Полтавської обласної ради» за рахунок коштів благодійної організації «Фонд Віктора Пінчука – соціальна ініціатива» проводяться ремонтні роботи по створенню сучасного реабілітаційного центру для ветеранів війни та військовослужбовців національної мережі RECOVERY з потужністю 50 ліжок. Зауважив, що в лікувальних закладах області функціонують Центри медичної та психосоціальної реабілітації, де працюють мультидисциплінарні бригади.

Повідомив, що за період функціонування зазначених центрів в них отримали лікування близько 5000 осіб.

#### ВИСТУПИЛИ:

Ярошенко В.М., заступник голови постійної комісії, задав питання щодо здійснення безкоштовного протезування військовослужбовцям.

Лисак В.П., директор Департаменту охорони здоров'я Полтавської обласної військової адміністрації, надав роз'яснення щодо процедури здійснення безкоштовного протезування військовослужбовцям.

Ярошенко В.М., заступник голови постійної комісії, висловив думку щодо можливості використання приміщень дитячих таборів відпочинку для створення реабілітаційних центрів для військовослужбовців.

Лисак В.П., директор Департаменту охорони здоров'я Полтавської обласної військової адміністрації, повідомив, що приміщення реабілітаційних центрів мають відповідати затвердженим критеріям.

Кульчинський М.Г., голова постійної комісії, щодо фінансування лікувальних закладів області.

Кульчинський М.Г., голова постійної комісії, ознайомив присутніх з проектом рекомендацій та запропонував визначитися і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 4, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

#### ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію директора Департаменту охорони здоров'я Полтавської обласної військової адміністрації Лисака В.П. взяти до відома.

2. Рекомендувати Полтавській обласній військовій адміністрації розглянути можливість збільшення фінансування для здійснення лікування ветеранів АТО, ООС та інших осіб, які в складі діючої армії брали/беруть участь у забезпеченні оборони України в зв'язку з військовою агресією російської федерації проти України.

4. СЛУХАЛИ: Про погодження кандидатур для занесення до Книги Пошани Полтавської обласної ради.

Кульчинський М.Г., голова постійної комісії, повідомив, що до обласної ради надійшли подання від територіальних громад Полтавської області щодо занесення до Книги Пошани Полтавської обласної ради загиблих учасників бойових дій. Зауважив, що попередньо ці подання були розглянуті та погоджені на засіданні постійної комісії обласної ради з питань правоохоронної діяльності, боротьби з корупцією, забезпечення прав і потреб військових та учасників бойових дій. Наголосив на тому, що всі кандидати достойні занесення до Книги Пошани Полтавської обласної ради.

**ВИСТУПИЛИ:**

Кульчинський М.Г., голова постійної комісії, порушив питання щодо необхідності увічнення пам'яті жителів Полтавщини, полеглих за незалежність України у 1918 – 1921 роках.

Ознайомив членів постійної комісії з проєктом рекомендацій та запропонував визначитися і проголосувати.

**ГОЛОСУВАЛИ:** за – 4, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

**ВИРШИЛИ:**

1. Інформацію голови постійної комісії Кульчинського М.Г. взяти до відома.

2. Підтримати рекомендації постійної комісії обласної ради з питань правоохоронної діяльності, боротьби з корупцією, забезпечення прав і потреб військових та учасників бойових дій від 12 січня 2024 року.

3. Рекомендувати голові Полтавської обласної ради видати розпорядження про занесення погоджених кандидатур до Книги Пошани Полтавської обласної ради.

5. **СЛУХАЛИ:** Про звіт постійної комісії обласної ради з питань регламенту, депутатської діяльності, цифрового розвитку, інформаційної сфери, зв'язків з громадськістю та дотримання прав учасників АТО про роботу за 2023 рік.

Кульчинський М.Г, голова постійної комісії, повідомив, що членам постійної комісії було надіслано для ознайомлення відповідну інформацію в електронному вигляді. Запитав у членів комісії, чи є доповнення до звіту.

Ознайомив членів постійної комісії з проєктом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати.

**ГОЛОСУВАЛИ:** за – 5, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

**ВИРШИЛИ:** погодити звіт постійної комісії обласної ради з питань регламенту, депутатської діяльності, цифрового розвитку, інформаційної сфери, зв'язків з громадськістю та дотримання прав учасників АТО про роботу за 2023 рік.

**6. Різне.****ВИСТУПИЛИ:**

Ярошенко В.М., заступник голови постійної комісії, стосовно порядку вшанування пам'яті загиблого Захисника України шляхом встановлення меморіальної дошки, зокрема, на фасаді адміністративної будівлі Полтавської обласної ради за адресою: місто Полтава, вулиця Соборності 45; стосовно порядку встановлення на кладовищах Полтавської області надгробних

пам'ятників військовослужбовцям, які загинули, захищаючи територіальну цілісність України.

**Голова постійної комісії**

**Микола КУЛЬЧИНСЬКИЙ**

**Секретар постійної комісії**

**Микола БОНДАР**